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本ツールについて 

本ツールは、SoftBank 様の閉域網をご利用しているお客様向けです。他の用途ではご利用しないでください。 

 

手順 

条件 

本ツールは、SoftBank 様の閉域網 SIM と下記 WWAN デバイス搭載装置にご利用頂き、他の WWAN デバイスにはご利用しないでください。 

 対象 WWAN デバイス：SierraWireless 社製 EM7430 

閉域網をご利用か否かは、ご自身の契約などをご確認ください。 

対象WWANデバイスの確認方法 

「設定」‐「ネットワークとインターネット」‐「携帯電話」‐「詳細オプション」をクリックすると表示される「プロパティ」の「モデル」の表記が下図のように「Sierra Wireless EM7430 

Qualcomm」と表記されていれば対象モデルになります。 
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詳細手順 

 

Step 作業内容 画像 

０ 作業前に、下記を確認ください。 

⚫ SoftBank 様の閉域網 USIM がパソコンに取り付け済みであること 

⚫ 作業中は、AC アダプターを取り付けること 

⚫ 「設定」‐「ネットワークとインターネット」‐「携帯電話」‐「詳細オプション」をクリッ

クし、「インターネット APN」に「既定の APN」以外の閉域網用「インターネット

APN」が登録済みであること 

 

 
 

1.  ファイルを解凍し、設定ファイル(99_APNINFO.ini)をメモ帳で開く。 
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2.  SoftBank 様より開示されており、利用している USIM の「APN」、「ユーザ名」、

「パスワード」、「サインイン情報の種類」を記入し、保存する。 

記入時、「APN」や「:(半角コロン)」などは削除せずに、右図例のように「:」の後に

半角英数字で記入してください。 

右図例では、下記 APN 情報の場合を記入しています。 

<例> 

APN：abc.apn 

ユーザ名：abc@def 

パスワード：12345 

サインイン情報の種類：PAP 

 

 

3.  実行ファイル(00_Start.bat)をダブルクリックして実行する。 
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4.  右図のように、コマンドプロンプト(cmd.exe)と Tera Term が起動します。 

Tera Term は、起動したり終了したりを繰り返します。何も操作せずに、コマンドプ

ロンプトが閉じるまでお待ちください。 

 

5.  パソコンを再起動し、接続出来るか確認してください。 

再起動後に接続出来ない場合は、下記を実施及び確認お願いいたします。 

⚫ 「機内モード」をオンにし、2~3 秒待ちオフにしてください。 

⚫ 設定ファイル(99_APNINFO.ini)の情報に間違いが無いか確認ください。 

 

 


